



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2025. április 3.

Sajtóközlemény

## Új supermarketet nyitott Kecskeméten a SPAR

**Mintegy 300 millió forintos beruházással új supermarketet nyitott Kecskeméten a SPAR Magyarország. A Malom bevásárlóközpontban elhelyezkedő üzlettel 23 munkahelyet teremtett az üzletlánc a vármegyeszékhelyen.**

„Vállalatunk a története során folyamatosan növelte az üzletei számát: ezek közül a legújabbat Bács-Kiskun vármegyében adtuk át a vásárlóközönség számára. Kecskemét szívében, a Malom bevásárlóközpontban megnyitott új SPAR supermarketre mintegy 300 millió forintot fordítottunk és a beruházásunkkal 23 új munkahelyet teremtettünk. Az áruház modern és látványos módon mutatja be üzletláncunk magas minőségű termékkínálatát, ezen felül új szolgáltatások várják a vásárlókat” – ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

A Kecskemét forgalmas bevásárlóközpontjában található, korábban is élelmiszerüzletként funkcionáló supermarket fejlesztése során vonzó és hangsúlyos megjelenést kaptak a frissáru területek, a zöldségek, a gyümölcsök, a csemege-, és húсарuk, valamint a péktermékek. A bejáratnál az új zöldségosztály és a legújabb koncepció szerinti pékáru bútorok fogadják a vásárlókat, majd a hűtött választék és a kiszolgálópultok következnek.

Az áruházban új helyre kerültek a pékáru és zöldség pultok, valamint a tej-, csemege-, és húshűtők. Az eladótérbe egy grill kiszolgálópult is került, ahol a vásárlók helyben készült, friss ételeket vásárolhatnak meg. Az áruházban a gyors és kényelmes fizetést a hagyományos kasszák mellett önkiszolgáló kasszák segítik.

### **Az üzlet elérhetősége és nyitvatartása:**

6000 Kecskemét, Korona u. 2. (Malom Központ)

Hétfő-szombat: 7:00-20:00

Vasárnap: 8:00-18:00

*A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.*

További felvilágosítás:

**Maczelka Márk, kommunikációs vezető**

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: [maczelka.mark@spar.hu](mailto:maczelka.mark@spar.hu)